



GAZETA DE POIANA STAMPEI

POARTA DE INTRARE IN BUCOVINA
JUDEȚUL SUCEAVA



Gazeta se distribuie gratuit



Nr. 243 Iunie 2022

UN NOU POD PESTE RÂUL DORNA

Începând cu data de 20 iunie a fost emis Ordinul de începere a lucrărilor la obiectivul de investiții „Construire Pod din Beton peste Râul Dorna” în zona Prăleni 2. Obiectivul în valoare de aproximativ 150.000 euro este finanțat integral de la bugetul local al comunei Poiana Stampei și se alătură strategiei locale de înlocuire a podurilor din lemn cu poduri din beton mai durabile în timp și accesibile utilajelor agricole și mașinilor de pompieri și intervenții cu tonaj greu. Aduc mulțumiri domnului Candrea Ionel-vrednic gospodar al comunei Poiana Stampei care a înțeles importanța construirii acestui obiectiv și a intabulat și a donat terenul în suprafața de 759 mp. pentru amenajarea drumului din DN17 până la pod, dând dovadă de înțelegere și sprijin în demersul Consiliului Local de a edifica acest obiectiv.

Primar, ing. VILUȚ MEZDREA

ALTAR DE VARĂ NOU ÎN CIMITIRUL DIN CENTRUL COMUNEI



În urma deplasării în cimitirul satului împreună cu domnul primar și domnul viceprimar al comunei Poiana Stampei a fost constatată starea avansată de degradare a foișorului existent și împreună am luat decizia ca pe acel amplasament să fie ridicat un alt foișor (altar de vară) unde să poată fi oficiate slujbele de pomenire ale celor adormiți întru Domnul. Vreau să aduc mulțumiri deosebite domnului primar ing. Viluț Mezdrea și domnului viceprimar Vladimir Popescu pentru deschiderea și implicarea necondiționată în ridicarea acestui frumos edificiu precum și tânărului Florea Iulian (constructor case de lemn), domnului Bida Ioan - brigadier silvic, domnului Rusu Florin pentru frumoasa cruce din fier, domnului Răzvan Ursu pentru lucrările de fundație, domnilor Candrea Sănducă și Spănu Ionel pentru lucrările de instalații electrice.

Datorită hărniciei acestor oameni am avut bucuria ca împreună cu cei prezenți la sărbătoarea Moșilor de vară, să putem înălța rugăciuni către Bunul Dumnezeu pentru sufletele celor dragi ai noștri plecați dintre noi.

Preot Paroh. SORIN ILIE CORMOS

CURĂȚENIA ÎN CIMITIRELE COMUNEI POIANA STAMPEI

Având în vedere că în data de 11.06.2022, de Moșii de vară la noi în comună are loc pe cimitir slujba de prohodire a celor plecați dintre noi, ca în fiecare an Primăria s-a îngrijit de efectuarea curățeniei generale, cosit, strâns iarba, văruit și toaletat copaci, cât și cosit printre morminte. La cimitirul din Poiana Stampei au răspuns prezent toți cei care au fost solicitați pentru această acțiune, printre care menționăm următorii agenți economici: OS DORNA CANDRENILOI, OS DORNA RA, SC LORVLAD, SC CAMATERRA, SALA SPORTURILOR, preoții parohi cât și credincioșii ai comunei. De asemeni aducem mulțumiri doamnei Floricica Boncheș pentru masa de prânz oferită celor prezenți.

La cimitirul din Podu Coșnei au fost mobilizați credincioșii din zonă respectiv alături de domnul consilier local Todașcă Marcel care s-a îngrijit permanent ca acesta să fie curățat în întregime, inclusiv cosit printre morminte, strâns fânul și depozitat în loc special amenajat. Aducem mulțumiri domnului consilier local Todașcă Marcel pentru implicarea în această acțiune. Mulțumim tuturor credincioșilor care s-au îngrijit de curățarea mormintelor și plantare de flori încât cimitirele noastre au arătat foarte frumos la zi de sărbătoare exact ca și grădinile din gospodăriile proprii. Pe viitor vă rugăm să păstrați curățenia în cimitire și vă rugăm să luați parte de fiecare dată la aceste acțiuni organizate ca voluntariat pentru menținerea curățeniei permanente.

Viceprimar, VLADIMIR POPESCU

SFÂRȘIT DE AN ȘCOLAR

Ultimul sunet de clopoțel al anului școlar 2021-2022 s-a auzit pe 10 Iunie. Cu emoție și bucurie, am participat cu toții la festivitatea de premiere și am sărbătorit încununarea eforturilor copiilor noștri, care au oferit părinților momente artistice de excepție.

Pentru absolvenții clasei a VIII-a urmează Evaluarea Națională, cu probele la Limba și literatura română (14 Iunie) și matematică (16 Iunie). Le dorim succes!

Mulțumim cadrelor didactice pentru efortul depus! Mulțumim părinților pentru buna colaborare! Mulțumim Primăriei și Consiliului Local, domnului primar, ing. Viluț Mezdrea, pentru prioritizarea educației și dotarea școlii, care o situează printre cele mai moderne unități din județ!

Director, prof. drd. DORINA PAICU

POLIȚIA VĂ INFORMEAZĂ

Ordonanța de Urgență nr. 1/2022 a adus modificări la Codul Rutier, care au intrat în vigoare și sunt aplicabile în circulația rutieră pe drumurile publice. Cele mai importante dintre acestea sunt: comportamentul agresiv, depășirea vitezei cu peste 70 km/h a limitei legale de viteză, întoarcerea și mersul pe contrasens pe autostradă, traversarea neregulamentară a căilor ferate, depășirile neregulamentare, vizibilitatea în timpul conducerii. Comportamentul agresiv este definit ca folosirea excesivă a claxonului sau a flash-urilor de natură a obliga nejustificat conducătorul de vehicul care circulă în fața sa să elibereze banda de circulație, schimbarea în forță a benzilor de circulație, intimidarea altor participanți la trafic prin circulația la o distanță foarte redusă față de aceștia, ambalarea nejustificată a motorului sau pornirea de pe loc prin patinare excesivă în gol a roților motoare, întoarcerea vehiculului prin folosirea frânei de ajutor sau realizarea intenționată a unui derapaj controlat al vehiculului în vederea întoarcerii sau rotirii acestuia. Toate aceste fapte sunt sancționate cu amendă contravențională și suspendarea exercitării dreptului de a conduce pentru o perioadă de 30 de zile sau 90 de zile în cazul producerii unui accident cu pagube. Pentru depășirea cu peste 70 km/h a limitei legale de viteză, mersul pe contrasens pe autostradă și traversarea neregulamentară a căii ferate, perioada de suspendare a dreptului de a conduce s-a mărit la 120 de zile, pentru circulația pe banda de urgență pe autostradă suspendarea este de 90 de zile, iar pentru depășiri neregulamentare perioada de suspendare s-a mărit la 60 de zile, concomitent cu creșterea claselor de sancțiune cu amendă, respectiv clasa a IV-a de sancțiuni de la 1.305 lei la 2.900 lei și clasa a III-a de sancțiuni de la 870 lei la 1.160 lei. Desigur amenda se reduce la jumătate din minim în cazul achitării în termen de 15 zile. Cu toate acestea condusul ar trebui să fie o plăcere și un mod practic de a ajunge în siguranță la destinație.

ȘEFUL POSTULUI DE POLIȚIE

Agent-șef principal de poliție

OIAGA CORNELIU

ANUNȚURI ȘI INFORMAȚII

CURSURI DE CALIFICARE

Categoriile de cursanți:

1. Tinerii cu vârsta între 16 și 29 ani care nu au finalizat studiile minim obligatorii de 10 clase pot continua în cadrul proiectului prin programul „A doua șansă”, beneficiind de o subvenție de 5 lei/oră
2. Tinerii cu vârsta între 16 și 29 ani, pot urma un curs de calificare, cu condiția să nu fie angajați, elevi sau studenți în momentul înscrierii cu o subvenție de 5 lei/oră
3. Persoanele angajate cu vârsta între 25 și 65 ani care pot să urmeze un curs de calificare, cu condiția să aibă minim 8 clase.

Înscrierile se fac după data de 6 iunie

Telefon formator: 0752135752 și 0752135789

Pentru relații suplimentare vă puteți adresa Primăriei Poiana Stampei- compartiment asistență socială.

PRIMĂRIA



NOU! SC VLADIS SRL - administrator Sandu Florina DEPOZIT MATERIALE DE CONSTRUCTII la POIANA STAMPEI !!!

Puteti achiziționa diverse materiale de construcții: BCA celco, ciment-macon, cărămidă, zidărie cemacon, plasă sudată 6/2, polistiren, adezivi, mortar zidărie, țevi pvc, țevi politub, coturi, mufe, fittinguri pvc și politub, vopsele, pensule, rigips, colțare, plasă, var, panouri de gard, stâlpi zincăți și vopsiți câmp electrostatic, șurube, holșurube lemn și tablă, mănuși, șprei spumă, cuie bolțari pentru gard din beton vopsiți și multe altele de trebuință în gospodărie. Pe viitor se va lărgi aria de produse. La cerere se comercializează și produse de balastieră, nisip și diverse sorturi. La toate aceste produse se asigură transport gratuit pe raza comunei POIANA STAMPEI, la comenzi mai mari și în alte zone. Depozitul este situat în Poiana Stampei, strada Alexeni.

Persoana de contact: SANDU ILIUȚĂ +40 (759) 820 941 sau SANDU FLORINA (0756) 425 803

BINECUVÂNTAREA CASEI- NOI NĂSCUȚI

În data de **23.04.2022**, s-a născut **NAFTĂILĂ GEORGIANA**, fiica lui **NAFTĂILA ILIE** și **VALERICA**;

În data de **28.04.2022**, s-a născut **IURĂȘ DAMIAN MATEI**, fiul lui **IURĂȘ MIHAI NICOLAIE** și **ELENA**.

LA MULȚI ANI și MULTĂ SĂNĂTATE!

CĂSĂTORII

În data de **24.03.2022**, s-au căsătorit **IVAN DAVID DANIEL** cu **LAZAROVICI ANAMARIA-ALEXANDRA**;

În data de **07.05.2022**, s-au căsătorit **IRIMESCU GABRIEL** cu **PĂDURARIU ANDREEA ROXANA**.

LA MULȚI ANI FERICITI!